

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Mrázková

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D., Ústav ošetrovatelství 3. Lékařská fakulta

Název práce: Podpora rodičů/matek předčasně narozených dětí (Support of parents/mothers of premature babies)

Autor posudku: As. MUDr. Jan Melichar - 1. Lékařská fakulta UK, Gynekologicko-porodnická klinika VFN, Neonatologie. Apolinářská 18, P-2. FN Motol, Odd. nedonošených. Tel.: 603431624, meldajan@yahoo.com
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Vzhledem k tomu, že se v posledních letech snižuje gestační týden předčasně narozených dětí, které se zachraňují, je téma práce velmi aktuální. Práce je zaměřena na pomoc pro rodiče předčasně narozených dětí.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka pracovala samostatně, odbornou část zpracovala velmi dobře a zpracovala doporučenou literaturu a to jak domácí, tak zahraniční.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Autorka připravila samostatně dotazník pro rodiče, který následně zpracovala. Odborný text byl po konzultacích upraven do podoby výsledné práce.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Všechny hodnocené ukazatele jsou uspokojivé.

Body celkem

Poznámky, doplňky posuzovatele: Doporučuji autorce pokračovat v práci i v budoucnu, získat více dat a zjednodušit dotazník pro rodiče (méně otázek a otázky formulovat tak, aby bylo možno odpovědět ANO-NE).

Otázky k obhajobě: Definujte předčasný porod a problematiku v péči o nezralé novorozence s ohledem na rodiče.

Budete pokračovat v práci na toto téma?

V případě závažných komplikací – například IVH- jak informovat rodiče a pomoci jim zpracovat nepříznivou informaci o stavu jejich dítěte,

Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě*

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

17.6.17

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka